



## **В Воронеже подросток предстанет перед судом за избивание 12-летнего мальчика**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему).

Следствием установлено, что в мае 2022 года на футбольном поле, расположенном на Московском проспекте города Воронежа, в ходе игры в футбол между подростком и малолетним произошел словесный конфликт, в ходе которого последний оскорбил несовершеннолетнего. В ответ обвиняемый нанес 12-летнему мальчику несколько ударов кулаком в область спины и один в голову, причинив телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Подросток признал вину, активно способствовал расследованию преступления. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей-очевидцев преступления, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами следственных действий, и иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.

15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1773618>